

# 人行道面积水结冰

## 地点:平安大道与光明路交叉口西北角

□记者 高红侠

本报讯 昨天,市民李先生向本报反映,市区平安大道与光明路交叉口西北角人行道上因积水结冰,通行不便,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理。

李先生说,他家孩子在新华区悦和园小学上学,平安大道与光明路交叉口是他们的必经之路。前段时间,他发现平安大道与光明路交叉口西北角人行道上有积水,当时天气还不太冷,积水没有结冰。可是近段时间,

积水已经结冰,路面湿滑,从此路过的行人,无不小心翼翼。

昨天中午12时许,记者来到现场看到,人行道上既有水又有冰,十分湿滑。记者仔细观察,没有发现周围有明显的出水点,只是人行道西侧的

墙壁上湿漉漉的。“很有可能是这个墙壁里边或下边的管道漏水。”路过的一位行人说,他经常从此路过。

记者致电市数字化城管监督指挥中心,工作人员称,他们会尽快派人前去现场查看处理。

小心! 这些路段湿滑

## 人行道上都是冰

### 地点:联盟路中段

昨天上午,在市区联盟路中段南侧人行道和非机动车道内,数十米长的路面被冰层覆盖,行人纷纷绕行,唯恐滑倒。有市民称,附近商户随意倾倒废水是路面结冰的主要原因。

本报记者 张鹏 摄



## 水管爆裂 地面湿滑

### 地点:鹰城大道与一矿路交叉口



□记者 杨元琪/文  
李英平/图

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区鹰城大道(原北环路)与一矿路交叉口处水管爆裂(左图),影响市民正常通行,希望相关部门关注处理。

昨天中午,记者在鹰城大道与一矿路交叉口看到,这里路面湿滑,部分低洼地带积水严重,行人和非机动车通行困难。东北角行道树

上缠绕的水管爆裂,大量清水顺着树干流淌。由于该路段为下坡路,清水沿着一矿路向南流淌近百米。据附近居民介绍,该路段经常积水,还有时污水漫流,居民通行很不方便。最近天气寒冷,积水一旦结冰,通行将更加困难。

随后,记者将此事反映至平煤神马集团供水总厂,工作人员登记了相关信息,并表示将尽快安排工作人员前往现场勘查处理。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

## 来电照登

市民贺先生昨日来电:市区东安路卫东区政府家属院暖气不热,影响居民生活。

市民王女士昨日来电:市区新华路南段锦绣花园小区往西商贩占道经营,通行不便。

## 下垂缆线存隐患

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民张女士向本报反映,市区联盟路与迎宾路交叉口处一条缆线从半空中垂下来,存在安全隐患。

昨天上午11点多,记者在现场看到,十多条缆线被绑成两束,横跨该路口西侧一斑马线的上空后,被固定在道路两侧的电线杆上,其中有一条直径约3厘米的缆线下垂,最低处离地面不到两米。附近居民称,这段缆线下垂两三天了。

随后,记者与市数字化城管监督指挥中心取得联系,05号工作人员表示,他们会尽快通知相关部门查看处理。

## 追踪报道

### 钢板已被移走

□记者 高红侠

本报讯 市民魏女士向本报反映,市区光明路南段非机动车道上铺了两块钢板,有人在此摔伤,希望有关部门尽快处理(上月20日A6版曾报道)。昨天,记者了解到,钢板已被移走。

昨天上午,记者再次来到光明路南段市四十四中门前,大门口非机动车道上原来铺的两块钢板已被移走,通行顺畅。

## 阿克苏红旗坡冰糖心苹果

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨,并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥,不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡,汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤 89元

## 现已新鲜到货

### 焦作温县垆土铁棍山药

正宗温县铁棍山药质地瓷实,肉质细腻,甜而不腻,香糯可口。此种山药有一大特点——易熟,一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道甘、面、甜、香,久食不腻。

带着泥土的气息  
皮薄肉嫩,鲜糯可口



4公斤/90元

订购电话:0375-7038855 13721866797

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店